sylis

CORPORACION ECUATORIANA DE PESCA-ECUAOCEANICA S.A

R.U.C. 0990929270001

Barrio Eloy Alfaro, Av. 10 y Calle 14 y Diagonal C

La Libertad-Ecuador Telefax: 00 593 4 2781046

E-mail: mpotes@ecuaoceanica.com

La Libertad, 9 de noviembre de 2010

Ingeniera
MARCIA POTES REINA
Ciudad.-

De mi consideración:

Cumplo en comunicarle que la Junta Universal y Extraordinaria de Accionistas de la Compañía Corporación Ecuatoriana de Pesca ECUAOCEANICA S. A., celebrada el día de hoy resolvió por unanimidad, elegirla GERENTE de la Compañía, por el lapso estatutario de CINCO ANOS.

En ejercicio de tales funciones, corresponde a usted individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, pudiendo suscribir a nombre de la misma cualquier documento u obligación relativa al objeto social.

Sus atribuciones constan en la escritura pública de Constitución de la Compañía, autorizada el 24 de Mayo de 1988, por la Notaría Undécima del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil e 17 de Junio de 1988, bajo el No. 9916.

La compañía cambió su domicilio al cantón La Libertad conforme consta de la escritura celebrada el 25 de abril de 2006 ante el Notario Vigésimo Tercero del Cantón Guayaquil e inscrita en el libro respectivo a cargo del Registrador de la Propiedad del Cantón La Libertad el 4 de agosto de 2006.

Atentamente,

LCDO. HEATOR VILLEGAS FLORES

PRESIDENTE AD-HOC

En la presente fecha acepto el cargo de Gerente de la Compañía Corporación Eguatoriana de Pesca ECUAOCEANICA S. A.

La Libertad, 9 de Noviembre de 2010

ING. MARCIA POTES REINA

C.C. # 0908995343 NAC. ECUATORIANA

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón La Libertad

Barrio San Francisco Diagonal Ira. S/N y Av. 9

Número de Repertorio:

20107 1164

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN LA LIBERTAD CETTIFICA que en esta fecha se inscribió (eron) el (los) siguiente (s) acto (s) :
1.- Con fecha Veinticuatro de Noviembre de Dos Mil Diez queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE en el Registro de MERCANTIL en Jas fojas 467 a 467 con el número 123 celebrado entre: (CORPORAÇION ECUATORIANA DE PESCA ECUAOCEANICA S.A. en calidad de COMPANIALI; en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([BOTES REINA MARCIA ADRILIADORA con el cargo GERENTE representación que rá conjuntamente con:]).

> de la Distribudad Titular Carlos Roberto Ramirez Araujo

Conformidad con el numeral 5 del Artículo 18 del la Ley in darial reformada por el Decreto Supremo Número 2386 de Marzo 31 de 1.978, publicada en el Registro Oficial No. 564 del 12 de Abril de 1.978, DOY FE : Que la copia precedente

que se ma exhiba. - Guayaquil

DR. Humbayto Maya Klou Notario XX VIII de Gayaquil